Контроль файла 4BX
Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)
1. Перевірка належності значень параметра F058 до відповідного довідника.
2. Значення НРП Q003_2 має бути заповнено.
3. Значення параметра F058 не повинно дорівнювати “9”.
[bookmark: _GoBack]4. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на наявність більше одного запису з однаковими значеннями EKP (ID показника), НРП Q003_2 (Порядковий номер підгрупи банківської групи), F058 (Код підгрупи банківської групи).
5. Допускається подання нульового файла.

Логічний контроль (вторинний)
Для показників A4B006-A4B012, A4B014, A4B016-A4B020:
1.1. Перевірка правильності надання коду підгрупи банківської групи (F058). Параметр F058 не дорівнює “3”, при недотриманні умови надається повідомлення: “Показник не надається за страховими підгрупами банківської групи (F058=1,2,4). Для аналізу: EKP=... F058=...”. 
Для показників A4B005-A4B012, A4B014, A4B016-A4B017, A4B020
2.1. Перевірка на недопустимість від’ємних значень метрики T070. Значення показника з метрикою T070 повинно бути більше або дорівнювати “0”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Значення показника має бути більше або дорівнювати “0”. Для аналізу: EKP=... F058=... Q003_2=…”.
Для показників A4B005-A4B012, A4B014, A4B016-A4B017
3.1. При поданні не нульового файла здійснюється перевірка на обов’язковість надання показників зі значенням параметра F058 (=1). Показники обов’язково повинні подаватися по банківським групам (F058=1). При недотриманні умови надається повідомлення: “Відсутній показник по банківській групі F058=[1]. Для аналізу: EKP=...”.
3.2. Перевірка правильності заповнення значення НРП Q003_2. Якщо значення параметра F058 “не дорівнює 4”, то значення НРП Q003_2 повинно дорівнювати “01”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для F058=1,2,3 порядковий номер НРП Q003_2=[Q003_2] повинен дорівнювати “01”. Для аналізу: EKP=... F058=... Q003_2=…”. Помилка не є критичною.
3.3. Перевірка правильності заповнення значення НРП Q003_2 (=01). Якщо значення параметра F058 (=4), то значення НРП Q003_2 заповнюється послідовно починаючи зі значення “01”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для F058=4 порядковий номер НРП Q003_2 повинен послідовно присвоюватися починаючи зі значення “01”. Для аналізу: Q003_2=…”. Помилка не є критичною.
